
FEEDBACK FORM 

QUESTIONNAIRES FOR STUDENTS 

FOR DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS 

 

Name of the Department             : 

 

Name of the Programme              : 

 

Year of Study                                  : 

 

Feedback for the Year                   : 

 

1. The Syllabus was 

a) Challenging                 b) Dull                   c)Adequate d)Inadequate 

2. Your background for benefiting from the course was 

a) More than adequate    b) Just adequate c) In adequate d)Cannot say 

3. Was the course conceptually difficult to understand? 

a)Easy    b)Manageable      c) Difficult                   d)Very difficult 

 4. How much of the syllabus was covered in class 

a) 85 to 1 00% b)70 to85%  c) 55 to70%d) less than 55% 

5. What is your opinion about the library materials for the course? 

a)Excellent b)Adequate c)Inadequate  d) Very poor 

6. Were you able to get the prescribed readings? 

a)   Easily      b) With difficulty c)Not at all d)With great difficulty  

7.Did the teacher encourage student participation in class? 

a) Yes b)Attempted c)Not at all d)Sometimes 

8. If yes, which of the following methods were used? 

a)Encouraged questions b)Discussion in class c)Discussion outside class  

d)Discussion individually 

9. Did the internal assessment work? 

a) Fairlyb) Regularlyc)Helpfullyd)Cannot say  

10. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade? 

a) Improve it b) Lower it c)  No effect d) Cannot say  

11.Were your assignments discussed with you? 

a) Yes, fully b) Yes, partly c)No   d) Sometimes  

12.Were you provided with a course and lecture outline at the beginning? 

a)Yes b)No  



13.Was it (course and lecture outline at the beginning) helpful? 

a)Yesb) No 

14.Was it (course and lecture outline at the beginning) followed? 

      a)  Yes   b)No 

15.Did you visit industries, laboratories, banks and outside universities? 

a) Yes, frequently      b) Sometimes c) No d)Yes, rarely  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FEEDBACK FORM 
QUESTIONNAIRES FOR PARENTS 

FOR DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS 
 
 
Name of the Department             : 
 

Name of the Parents                     : 
 

Name of the Student                     : 
 

Name of the Programme              : 
 

Feedback for the Year                   : 
 
1) Does the curriculum well designed? 

a) Yes           b) No 
 
2) Does the curriculum has enough content  for a student to acquire sufficient knowledge to  
       secure a subject related job?  

a) Yes           b) No   
 
 

3) Did the curriculum promote learning experience of your ward? 
a) Yes           b) No 

 
4) Did the course curriculum intellectually stimulate you ward? 

a) Yes           b) No 
  
5) Was there a positive change in your ward after joining in the university? 

a) Yes           b) No 
 
 

6) Does the curriculum design has focus on employability? 
a) Yes            b) No 

 
 

7) Did the syllabus create  interest to your ward to pursue research in a particular topic? 
a)   Yes            b) No 

 
 

8) Did the subject/courses help in developing your ward’s  personality? 
a)   Yes            b) No 

 
 

9) Will you recommend your relatives/friends to enroll their wards in Bharathidasan Univ.? 
a) Yes            b) No 

 
 

10) Any suggestions about the syllabus: 
 

   

Signature of the Parents  :                                                      Mobile Number: 
Date        

 

 



FEEDBACK FORM 
QUESTIONNAIRES FOR FACULTY 

FOR DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS 
 
 
 
Name of the Department             : 
 

Name of the Teacher                     : 
 

Name of the Programme              : 
 

Name (s) of  the Course(s)            : 
 

Feedback for the Year                   : 
 
11) Are you able to complete the syllabus in the allotted time? 

a) Yes            b) No 
 
 

12) If  ``No” to the Q.1 then state how much of the syllabus to be reduced? 
 
  
13) Does the syllabus has good balance between theory and application? 

b) Yes           b) No 
 
 

14) Are the prime objectives addressed effectively in each unit? 
b) Yes            b) No 

 
 

15) Are you able to find high quality resources for the syllabus? 
a) Yes            b) No 

 
 

16) Did you find recently published books that would serve  better for study?  If ``Yes” cite them. 
b)   Yes            b) No 

 
 

17) Are the books for study appropriate for the present year students’ level? 
b)   Yes            b) No 

 
 

18) Does the library has sufficient number of prescribed books? 
b) Yes            b) No 

 
 

19) Does the course(s) curriculum intellectually stimulate you in teaching? 
a) Yes            b) No 

 
 

20) Do you have freedom to  propose, modify, suggest and incorporate new topics in the   syllabus? 
 a)  Yes            b) No 

Signature of the Teacher  :    
Date                                      :  

 

 

 



FEEDBACK FORM 
QUESTIONNAIRES FOR ALUMNI 

FOR DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS 
 
 
 
Name of the Department             : 
 

Name of the Alumni                      : 
 

Name of the Programme              : 
 

Year of  Study                                  : 
 

Feedback for the Year                   : 
 
1) Was the syllabus updated enough?  If no, specify the topics to be added. 
 
 
 
 

2) Did the course curriculum intellectually stimulate you? 
 
  
3) Was the course curriculum fulfilling your expectations? 

a) Yes           b) No 
 
 

4) Have you learnt any new skills in the due course of your study? 
a) Yes            b) No 

 
 

5) List a few skills to be taught to the students. 
 
 

 
 
 

6) Did the syllabus create  interest to pursue research in a particular topic? 
a)   Yes            b) No 

 
 

7) Did the subject/courses help in developing your personality? 
a)   Yes            b) No 

 
 

8) Will you recommend your relatives/friends to enroll in Bharathidasan University? 
a) Yes            b) No 

 
 

9) Do the developments in the university in recent years appreciable? 
a) Yes            b) No 

 
 

10) Does the Bharathidasan University involving Alumni in its activities? 
 a)  Yes            b) No 

Signature of the Alumni  :    
Date                                    :   

 



FEEDBACK FORM 
QUESTIONNAIRES FOR EMPLOYERS 

FOR DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS 
 
 
Name of the Department                              : 
 

Name of the Programme                               : 
 

Feedback for the Year                                     : 
 

Name of the Employer                                    : 
 

Name of the Organization/Company etc.    : 
 

 
21) Does the curriculum well designed? 

b) Yes           b) No 
 
22) Does the curriculum has enough content  for a student to acquire sufficient knowledge to  
        secure a subject related job?  

b) Yes           b) No   
 
 

23) Does the curriculum has good balance between theory and applications? 
b) Yes           b) No 

 
24) Does the course curriculum intellectually able to stimulate students? 

b) Yes           b) No 
  
25) Does the syllabus has content for developing skills to handle  work place problems? 

c) Yes           b) No 
 
 

26) Does the curriculum design has focus on employability? 
c) Yes            b) No 

 
 

27) Does the syllabus create  interest to students to pursue research in a particular topic? 
c)   Yes            b) No 

 
 

28) Does the subject/courses help in developing   personality of students? 
c)   Yes            b) No 

 
 

29) Does the syllabus has enough innovativeness and opportunities for creative thinking? 
c) Yes            b) No 

 
 

30) Any suggestions about the syllabus: 
 

   

Signature of the Employer  :                                                      Mobile Number: 
Date                                        :  

 


